基礎日語作業一  班級:                      姓名:                    學號:                  
五十音 清音 習帖
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基礎日語作業二  班級:                      姓名:                    學號:                  
濁音
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半濁音　拗音
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基礎日語作業三  班級:                      姓名:                    學號:                  
1. 單字各抄練五遍
a. わたし (            ) (            ) (            ) (            ) (            ) 

b. 　あめ(         ) (            ) (            ) (            ) (            )

c. あした(             ) (            ) (            ) (            ) (            )
d. おかね(             ) (            ) (            ) (            ) (            )
e. うらやましい (                ) (             ) (             ) (             ) (            )
2. 中翻日

請抄寫兩遍
A．早安
 おはよう。     
b. 您好嗎?
 おげんきですか。        
c. 白天好(日安)。
  こんにちは。            
d. 再見!
  さよなら。         
e. 睡前或結束一天活動的道別，晚安
 おやすみなさい。         
